11Iro

HNmsn: Enena bamxkupuesa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.06.2010 13:13:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.06.2010 23:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146769/answer/146770




[Ipu pake MO4YEBOI0 Iy3bIPsl B CTafuu T2, KOHEYHO, JIydllle IPUMEeHITh Apyrue Metonsl. HAnpumep,
pPafuKaIbHYI0 UCTIKTOMMUIO - IIOJTHOE yAaleHne MOYEeBOro My3hbIps C PellleHrneM BOIIpoca 0
nepuBanuu Mouu. Ho He Kaxblii 60IHHON COTJIaCHUTCS Ha 3Ty OIepaluio, TO3TOMY B psfie ClIydaeB
ponyctumo T2 meuuts, Kak T1, T. e. TYP+ BIIXT.

B HWu yponoruu MoxkeTe 00paTUTLCS XOTh cerdac, YTOOL OBITh YBePEHHHBIMY C ITPABUJIBHOCTH
BBIOPAaHHOM TaKTUKH.

Ynauu.



